
Trasa 02 

Cesta do vnitrozemí. 

Dobrá Voda 



Tentokrát se vypravíme do vnitrozemí a bude to taková pohodička… 



Statistika 

Na začátku naší trasy pojedeme od 
autobusového nádraží západním 
směrem. Na první křižovatce 
odbočíme vpravo,  pojedeme rovně 
až k hasičské zbrojnici, před kterou 
odbočíme vlevo do ulice, která nás 
vyvede z Nýrska. Jedeme stále po 
trase č. 33 a projedeme Hadravou. 
Za Hadravou vjedeme do lesa, kde 
po 1,5 km odbočíme vpravo na trasu 
č. 2088.  



Po 0,5 km, v místě kde se cesta zařezává do 
terénu a vzápětí se svažuje do malého 
údolíčka, se vlevo nalézá lesní cesta se 
závorou. Za ní leží bývalý zatopený lom. Toto 
je velice příjemné zákoutí jako stvořené pro 
krátkou relaxaci. 
Po trase č. 2088 dojedeme až do Pocinovic. 
Pocinovice projedem rovně, stále po trase č. 
2088. Za Pocinovicemi odbočíme na Libkov.  

Asi po 1,5 km je odbočka vlevo, po které se 
dostaneme k poutnímu místu Dobrá voda. 
Na kraji Libkova odbočíme doprava, kolem 
sportovního areálu a pokračujeme po trase 
č. 2088. V nejvyšším místě cesty, v zatáčce je 
odbočka doleva. Tato cesta vede na vrcholek 
s kostelíkem Sv. Markéty a rozhlednou, 
odkud je úžasný výhled do okolí.  

Jezírko u Orlovic 

Dobrá voda - kostel 



 

Trasa č. 2088 pokračuje až k obci Miletice, 
kde odbočuje doleva na Dlažov. Z Dlažova 
pokračujeme doprava směrem na Soustov a 
Veselí. Ve Veselí , u železničního přejezdu, 
odbočíme na trasu č. 2052. Přes Dubovou 
Lhotu a Úborsko přijedem do Bystřice nad 
Úhlavou. Před hlavní branou do bystřického 
zámku odbočíme doprava, pod kopcem 
přejedeme nejprve přes náhon a potom po 
lávce přes hlavní tok řeky, podél níž 
dojedeme zpět do Nýrska. 
  

Turistické zajímavosti 
 
Zámek v Bystřici nad Úhlavou  
První archivní zmínka o zámku je z roku 1339, kdy Sezema, syn Protivův z Dolan kupuje toto panství. Zřejmě již tehdy stála v 
místě dnešního zámku rozsáhlá tvrz. Její ochranná funkce na důležité obchodní stezce z bavorského Zwieselu přes Železnou 
Rudu do Klatov doplňovala spolu s blízskými hrady Pajrekem, Klenovou a tvrzí v Janovicích nad Úhlavou v této části přechodu 
přes hory středověký obranný systém. 
V druhé polovině 14.století byla původní tvrz rozšířena do podoby hradu. Kolem poloviny 16.století byl hrad přestaven na 
renesanční zámek. Tehdy zřejmě vznikly výrazné atributy pevnostní obranné funkce hradu jako příkopy a padací most. 
Za Hohenzollernů došlo v letech 1848-1852 k nákladné přestavbě v pseudogotickém slohu, která výrazně poznamenala 
především severní průčelí zámku a vstupní věž. 
Po roce 1945 byl zámek využíván jako vojenský lazaret, policejní stanice a později jako ústav pro mentálně postižené děti. 
Objekt se po dlouhých letech naprosté absence údržby dostal do havarijního stavu. V tomto stavu odkoupila objekt od 
československého státu soukromá společnost s cílem zajistit jeho záchranu a obnovu. V roce 2006 byly vlastníkem zahájeny 
záchranné práce na střešním plášti jižního křídla.  

Alej u Soustova 



Systematická stavební záchrana byla započata v roce 2009 za 
finanční spoluúčasti ze zdrojů EU ROP NUTS II Jihozápad, část 
budovy zámku je zrekonstruovaná, v dalších částech budou i 
nadále opravy pokračovat.  Zámek bude od června 2011 
částečně zpřístupněn veřejnosti – bude zde umístěna 
expozice dobového mobiliáře a počítá se dalším kulturně-
společenským využitím zrekonstruovaných prostor. 
 
Dobrá voda u Pocinovic a kaple Bolestné Matky Boží se 
studánkou – nachází se 1,5 km od Pocinovic a je 
nejmalebnější poutní místo dolního Chodska. Nachází se 
severovýchodně od kdysi největší chodské dolní vesnice 
Pocinovice. Na zalesněném návrší se skví mariánské poutní 
místo – kaple Sv. P. Marie bolestné a vedle ní kaplička se 
stálým praménkem dobré vody. Sláva Dobré Vody, stejně jako 
většiny poutních míst, má své kořeny v 18. století. Podle 
pověsti zde kdysi v lese na stromě u studánky visel mariánský 
obrázek. 
Nedaleko odtud se popásali koně, když stará slepá kobyla 
zabloudila do lesa ke studánce. Šlápla přední nohou do 
pramene a voda, která vystříkla kobyle do očí, jí vrátila zrak. 
Svědky této příhody byli pastevci, kteří spěchali koni na 
pomoc. Zvěst o této příhodě se rychle rozlétla po kraji a ke 
studánce začaly proudit davy poutníků, aby zde nalezly 
ztracené zdraví. U studánky vyrostla v 17. století dřevěná 
kaplička, kam uzdravení věšeli obrázky o svém vyléčení. V roce 
1908 však i s obrázky vyhořela. Na jejím místě nad pramenem 
byla pak postavena zděná kaplička obdélníkového půdorysu, s 
půlkruhovými okénky a nízkou stříškou.  
 

Dobrá voda - pramen 


